
Acta sesión

Consejo de la Sociedad Civil de SUBTEL

Fecha: 27-11-2020

Sesión N° 83

Sesión Ordinaria

Asistentes al Consejo:

Adolfo Henríquez, Organización de Consumidores y Usuarios (ORCUS)

Carlos Figueroa, Asociación Gremial de Especialistas de Telecomunicaciones Chile.

David Hernández, Asociación de Informáticos o Asoc. Gremial de Informáticos UTE-USACH.

Igor Morales, Fundación Multitudes.

Jaime Soto, Asociación Chilena de Empresas de Tecnologías de Información

Javiera Moreno, Fundación Datos Protegidos
Jennifer Fernández, Red Mujeres Alta Dirección (REDMAD)
Jorge Cisternas, Corporación Nacional de Consumidores y Usuarios de Chile (CONADECUS)
Patricia Peña del Instituto de Comunicación e Imagen. Universidad de Chile.

Rodrigo Paz,  Corporación Alianza para la Innovación y Desarrollo Rural (CALIDER)
Walter Cabezas, Asociación de Consumidores de Chile.

Se excusó Luis Lillo de la Agrupación Audiovisualista Canal 3 de La Victoria y María Paz Canales de

Derechos Digitales.

Presidenta: Patricia Peña

Secretaria Ejecutiva: Andrea Pinto Rojas

Secretaria de Actas: María José Salas Sanzana

Hora de comienzo de la sesión: 11:00 horas.

Tabla de la sesión:

Tabla de la sesión:

● Continuidad de organizaciones del COSOC

● Definición elecciones de Presidencia y Vicepresidencia

● Temas Varios

Debido a la crisis sanitaria por el Covid-19, las sesiones del Consejo de la Sociedad Civil se realizan

de forma remota por la plataforma Meet.



Acuerdos:

1) Se realizará la elección de la nueva directiva en la sesión del mes de enero. Se informará fecha por
correo y será dentro de las dos primeras semanas de ese mes.

2) SUBTEL realizará una nueva convocatoria en el mes de marzo del 2021, para que más organizaciones
se incorporen al COSOC.

3) Se confirma la continuidad de ORCUS y de la Asociación de Informáticos o Asoc. Gremial de
Informáticos UTE-USACH.

4) Andrea Pinto enviará el Reglamento del COSOC a los Consejeros y Consejeras, y la presentación de
los proyectos del FDT que realizó Natalia López en la Mesa de Ciudadanía de SEGEGOB.

5) También se enviará al COSOC, la grabación del audio de la sesión extraordinaria del 30 de octubre
con la Subsecretaría, y el link al Drive en donde están las actas completas de las sesiones del
Consejo.

6) Igor Morales compartirá lo que han hecho en Gobierno Abierto respecto a la escuela virtual de
alfabetización, y sobre la escuela de verano que realizarán hasta marzo.

7) Patricia Peña compartirá la información sobre el capítulo de Internet Society Chile (www.isoc.org). Y
el link de NIC Chile con el mapa de conectividad que elaboraron.
También compartirá por correo la información respecto a la campaña en ayuda de Luis Lillo, y
entregará los mensajes del COSOC a él.

8) Andrea Pinto realizará las gestiones para que el Jefe de Gabinete de SUBTEL, presente una
actualización de los avances de los proyectos legislativos y la postura de la SUBTEL en la tramitación,
en la sesión de enero del 2021, y la presentación de la Agenda de SUBTEL en marzo

9) El Consejo deja consignado todos los temas de interés planteados por los consejeros, y queda en
espera de los que harán llegar las organizaciones faltantes. Los temas serán considerados por la
nueva directiva el año 2021, para elaborar la agenda de trabajo del COSOC.

Tabla próxima sesión:

● Elecciones nueva  Directiva COSOC (periodo 2021-2022)
● Exposición del Jefe de Gabinete sobre actualización de los proyectos legislativos

Cierra la sesión a las 12:26 horas

Adolfo Henríquez, Organización de Consumidores y

Usuarios (ORCUS)

Carlos Figueroa, Asociación Gremial de Especialistas de

Telecomunicaciones Chile.

David Hernández, Asociación de Informáticos o Asoc.

Gremial de Informáticos UTE-USACH.

http://www.isoc.org


Igor Morales, Fundación Multitudes

Jaime Soto, Asociación Chilena de Empresas de

Tecnologías de Información

Javiera Moreno, Fundación Datos Protegidos

Jennifer Fernández, Red Mujeres Alta Dirección

(REDMAD)

Jorge Cisternas, Corporación Nacional de Consumidores

y Usuarios de Chile (CONADECUS)

Patricia Peña del Instituto de Comunicación e Imagen.

Universidad de Chile.

Rodrigo Paz,  Corporación Alianza para la Innovación y

Desarrollo Rural (CALIDER)

Walter Cabezas, Asociación de Consumidores de Chile.


